

# 中国博鳌国际风筝冲浪节开幕

32个国家和地区的近百名选手参赛

本报博鳌5月3日电（记者王黎刚）2018中国博鳌国际风筝冲浪节开幕式今天在博鳌亚洲湾举行。

在开幕式上，琼海市副市长潘艳红表示，琼海博鳌海岸自然环境、岸上配套设施齐全，吸引了众多国内外风筝冲浪高手汇聚。为提升琼海旅游国际化水平，推动“体育+旅

游”发展，打造博鳌独特的体育旅游品牌，琼海市人民政府支持将博鳌打造成风筝冲浪运动的国际赛事训练基地，将风筝冲浪赛事打造成博鳌的一张靓丽名片。

中国帆船帆板运动协会执委杨毅光说：“中国帆船帆板运动协会十分重视风筝冲浪运动在国内的发展。

2018年1月，中国国家风筝帆板队正式成立，国家队选手多次获得亚锦赛冠军、世锦赛冠军等优异成绩。”

本次国际风筝冲浪节的主项是青奥会风筝冲浪资格赛，来自32个国家和地区的近百名选手参赛。

根据2018年布宜诺斯艾利斯夏季青奥会规定，全球男女选手各有12个

参加风筝冲浪项目的名额，且每个国家和地区限定1名。在本次比赛之前，已先后举行了洲际资格赛，各大洲已经产生了男、女各1名参赛选手，剩下男、女各6名选手将在此次资格赛上决出。

本次比赛为期5天，比赛项目为风筝冲浪障碍追逐赛，比赛具有观赏性、竞争激烈等特点，由于规则直观易懂、赛场贴近岸边，也十分适合现场观看。

本次风筝冲浪节由海南省文化广电出版体育厅、琼海市人民政府支持，国际帆联、世界风筝冲浪协会、海南省帆船协会主办，海南博鳌卡森置业有限公司、厦门风冲海洋体育运动有限公司承办。

## 定安下月初举办 CBCU/IBO世界拳王争霸赛

本报定城5月3日电（记者王黎刚）2018CBCU（中国职业拳击俱乐部联盟）/IBO（国际拳击组织）世界拳王争霸赛、2018MMA综合格斗洲际争霸赛分别于6月9日和10日在定安县体育馆举行。这是记者从今天在定安召开的新闻发布会上获悉。

6月9日晚，2018CBCU/IBO世界拳王争霸赛将率先开赛，来自中国、菲律宾、泰国、墨西哥等国家的12名职业拳击选手参加，共进行6场不同级别的比赛。6月10日晚，将举行2018MMA综合格斗洲际争霸赛。

本次比赛看点颇多，山东烟台的蔡宗菊将参加CBCU/IBO世界拳王争霸赛。她在2017年1月30日的贺岁杯国际拳击联合会（IBF）世界拳王争霸赛上以点数战胜日本拳王多田悦

子，赢得女子迷你轻量级世界拳王金腰带，成为现役IBF迷你轻量级的首位中国女子世界拳王。此次赛事，蔡宗菊将与墨西哥拳手安娜争夺IBO105磅迷你轻量级空缺拳王头衔。

澳门的吴国权在2017年5月26日的“博海争霸”拳王对抗赛中击败泰国对手获得了CBCU超次中量级金腰带。此次吴国权将参与争夺IBO国际拳击机构空缺超次中量级洲际拳王金腰带，如果获胜将成为CBCU、IBO超次中量级双料金腰带得主。

今天上午，中国现役女拳王蔡宗菊与吴国权等拳手一行走进定安县实验中学和湖南师大附属定安中学，与师生进行互动交流。在活动中，拳手们向两校师生分享自己的拳击技

艺经验。

1981、1984和2005年五次加冕，如果下个月在基辅问鼎，克洛普将成为第四位率领利物浦夺得欧冠的主教练。

今年50岁的克洛普赛后接受电视采访时说：“这场比赛太疯狂了，对手采

## 中国女队晋级世乒赛四强

5月3日，在瑞典举行的乒乓球世界团体锦标赛女团四分之一决赛中，中国队以3:0战胜奥地利队，晋级四强。

图为中国女队队员王曼昱在比赛中回球。  
新华社发



## 利物浦淘汰罗马晋级欧冠决赛 克洛普赛后说“这场比赛太疯狂了”

开始，在主帅克洛普带领下终于走到今天。这是利物浦历史上第八次杀入欧冠决赛。5月26日，他们将在乌克兰首都基辅迎战卫冕冠军皇马。

利物浦此前曾在1977、1978、

1981、1984和2005年五次加冕，如果下个月在基辅问鼎，克洛普将成为第四位率领利物浦夺得欧冠的主教练。

今年50岁的克洛普赛后接受电视采访时说：“这场比赛太疯狂了，对手采

取了所有的冒险战术，我们通过防守反击惩罚了他们，我们被攻入一球。本来防守反击是非常有威胁的，但我们之后没有采取这种战术，我们有点过于耐心了，通常我们会打得更好。”

他还说：“对于很多球员来说，这都是他们职业生涯中的第一次欧冠半决赛，因此有点紧张是正常的，当然也有些过于兴奋，比我希望的更加兴奋。”

克洛普还说：“我们百分之百应该晋级决赛，这一切并不是靠运气获得的，我们就只在今晚有一点幸运，皇马昨天也是有点幸运。我们接下来还有两场英超比赛，我们会竭尽全力。”

他最后兴奋地说：“我都忘了总比分，是7:6吗？令人难以置信！”

## 汤尤杯国羽阵容确定 老将新人共担重任

新华社北京5月3日电 3日，中国羽毛球队正式公布了征战2018年汤姆斯杯和尤伯杯赛的阵容。男女各10名选手入选，既有林丹、谌龙、张楠、李雪芮等中国队以往夺取两杯的功臣，也有石宇奇、刘雨辰、李俊慧、陈雨菲、陈清晨、贾一凡等在里约奥运会后崛起的新一代核心力量，更有郑雨这样今年年初才开始在国际赛场有精彩表现的新星。

据中国队单打主教练夏煊泽和双打主教练张军介绍，汤尤杯阵容的确定，首先由各单项主管教练提名，之后教练组综合队员的世界排名、对外战绩、训练状况、临场关键时刻发挥等整体表现，参考汤尤杯团体赛的特点，进行充分沟通交流，最终做出选择。阵容确定后，交由中国羽协上报给世界羽联，这一阵容可以说是目前中国队的最强阵容。

中国队的汤姆斯杯阵容为男单：谌龙、石宇奇、林丹、乔斌；男双：张楠、刘成、李俊慧、刘雨辰、郑思维、王懿律。尤伯杯阵容为女单：陈雨菲、何冰娇、高昉洁、李雪芮；女双：陈清晨、贾一凡、汤金华、黄雅琼、黄东萍、郑雨。

2018年汤尤赛将于5月20日至27日在泰国曼谷展开，中国队此行的目标依然是冲冠。目前，中国队正在武汉进行最后的备战，并计划于5月17日直接从武汉启程，奔赴曼谷。

## 13名视频助理裁判 协助执法世界杯

新华社北京5月3日电 据国际足联官网消息，国际足联裁判委员会近日任命13名视频助理裁判参与执法下个月开幕的俄罗斯世界杯足球赛。

在俄罗斯世界杯赛场上，国际足联将首次在这一顶级足球赛事中引入视频助理裁判（VAR）系统。从揭幕战到决赛，每场比赛都将使用VAR设备，同时配备三名助理裁判，编号为第一VAR，第二VAR，第三VAR。他们的职责仅限于监控分析VAR录像，为场上裁判执法提供帮助。

国际足联表示，他们遴选这些裁判的标准是后者曾经在一些洲际大赛和国际足联主办的比赛以及论坛中有熟练操作VAR系统的经验，技术娴熟。

国际足联今年3月份公布了世界杯裁判和助理裁判名单。世界杯期间，这些裁判也有可能被委派担任VAR裁判。

2018年5月4日 星期五

值班主任：满国微 主编：卫小林 美编：杨薇

## 上海将建文学博物馆

据新华社上海5月3日电（记者孙丽萍）记者获悉，经过长期酝酿与筹备，上海文学博物馆3日正式签约落户虹口区。该馆不仅记录上海作为新文化运动中心和中国现代文学重镇的辉煌，也将以丰富馆藏承载中国文学史的重要一页。

上海市作协与虹口区政府3日正式签约建设上海文学博物馆。该馆地上建筑面积约12500平方米，计划于2021年建成。上海文学博物馆选址虹口区海宁路、四川北路口的18街坊，毗邻中共四大纪念馆、精武体育总会和海派文化中心，与鲁迅纪念馆、左联会址纪念馆等仅一箭之遥。

据悉，上海文学博物馆将由上海市政府设立、上海市作协主管。未来该馆将集中展示海派文学与中国近现代文学发展，还将在常设展中设立巴金等伟大作家的专题展厅，发挥征集保护、陈列展示、学术研究、公共教育、文化交流等五大功能，为上海打造“世界文学之城”和文学之都发挥重要作用。

## 广州艺术节今天开幕

据新华社广州5月3日电（记者王攀）第八届广州艺术节·戏剧2018将于4日拉开大幕。在5月至8月的艺术节期间，将有来自国内外的56台共102场优秀剧目轮番上演。参演剧目题材广泛、品种多样，涵盖几乎所有的戏剧种类，包括歌剧、音乐剧、舞剧、话剧、偶剧、戏曲（粤剧）、儿童剧等。

据介绍，本届广州艺术节将设“原创力量”“致敬经典”“岭南艺粹”“周一星剧场”四大演出板块。此外，艺术节期间将策划“艺术沙龙”活动，并同步举办舞蹈嘉年华、工作坊、电影沙龙、戏剧主题讲座等30多场专题活动，着力普及艺术知识。

本届艺术节大幅加大惠民力度，政府补贴演出达85场次，计划补贴演出门票约7.7万张。

## 海口举行城市电游赛

本报讯（记者王黎刚）第五届王者荣耀城市电游赛海南站海选赛日前在海口举行，火箭队、te战队以及xe战队获得前3名。火箭队将代表海南出战本届比赛分站赛，与其他站冠军争夺大赛区比赛入场券。

本次海选赛为期2天，有5万多游戏迷在线关注比赛，60支本土战队参加比赛。作为本次海选赛的支持单位，招商银行还在现场开展了幸运转盘、线上抽奖等活动，为现场观众提供互动体验。

本次比赛由海口市文体局、腾讯游戏主办，海南匠心文化传媒有限公司承办。



## 省艺校今天启程赴台湾交流演出 将带去琼剧、民乐、声乐、舞蹈等海南特色文艺节目

本报讯（记者王黎刚）海南省文化艺术学校（以下简称省艺校）与中国戏曲学院附属中等戏曲学校共同组建成“民族艺术教育交流参访团”，将于5月4日至9日赴台湾交流演出。本次赴台交流节目已于“五一”前夕在该校实训剧场联排，记者现场看到，省艺校将为台湾同行带去琼剧、民乐、声乐、舞蹈等10多个海南特色浓郁的文艺节目。

当天联排中，省艺校以一首江南丝竹合奏节目《欢乐颂》拉开了表演的序幕，其后，海南非遗保护项目舞蹈《盅盘》、琼剧《穆桂英招亲》《还阳公主》《秦香莲》《珍珠塔》等选段相继上演。此外富有海南少数民族特色的舞蹈节目《椰壳》，海南话版的声乐节目《久不久见久见》、《女声二重唱》《望月》、《笛子独奏》《牧民新歌》等10多个节目一一亮相。

据悉，省艺校与中国戏曲学院已于2017年11月达成大学生就业实



省艺校教师在联排中表演笛子独奏《牧民新歌》 本报记者 卫小林 摄

习基地协议，与该院附属中等戏曲学校达成教育合作共建协议，省艺校已于2017年选送了10名六年制琼剧专业新生到中国戏曲学院附属中等戏曲学校委托培养两年，这次联合组建成“民族艺术教育交流参访团”赴台交流演出，正是两校戏曲教育校际合作共建成果的一次全面展示。